

# Fitch afirma la calificación de Banco Provincia del Neuquén S.A.

June 17, 2011

Fitch Ratings afirmó la calificación de Endeudamiento de Corto Plazo del Banco Provincia del Neuquén S.A. en A2(arg). La calificación refleja el posicionamiento que detenta Banco Provincia de Neuquén (BPN) en la zona en la que opera, su rol como agente financiero de la provincia, su buena liquidez y la mejora observada en su gobierno corporativo. Además, se consideró el riesgo político al cual está expuesto, sus planes de expansión a otras regiones geográficas y la reducida generación interna de capital. A mar'11 BPN registra una mejora en sus retornos respecto del año anterior, producto de la mejora en el desempeño operativo consecuencia del mayor margen financiero, la mejora en el rendimiento por títulos y el incremento en los ingresos netos por servicios. No obstante, la rentabilidad aún se coloca en niveles inferiores a las medias comparables. Hacia delante, se estima que los retornos de BPN mantendrán los niveles actuales, pudiendo verse afectados por los ajustes salariales que impactarán durante el ejercicio y la implementación de su plan de expansión. Los ratios de eficiencia de BPN se consideran bajos y relativamente inflexibles a la baja. Dados los proyectos en desarrollo del banco, se espera que la eficiencia mejore en el mediano plazo. El banco modificó sus procesos decisorios, e implementó recientemente cambios en la estructura organizativa y en su plataforma tecnológica para subsanar algunas debilidades. Fitch considera que los cambios implementados son positivos, otorgándole a la estructura del banco una creciente profesionalización y perfil técnico, mejorando la calidad de su gestión y gobierno corporativo. Los préstamos al sector privado no financiero alcanzan una participación sobre el activo del 30% (sistema: 38.8%) y mantiene una evolución positiva en términos anuales (BPN: 17.4%/sistema: 42%). Se estima que esta tendencia se acentúe en el corto plazo en función a las acciones comerciales encaradas sobre el ejercicio 2010 y las perspectivas para el crecimiento del crédito. La calidad de los activos continúa mejorando. La irregularidad conserva niveles acotados (cartera privada irregular BPN: 2.5%/sistema: 1.6%). Su cobertura con provisiones es adecuada (103.9%). La liquidez inmediata mantiene muy buenos niveles (59.8% de los depósitos/mercado:45%) y se incrementa anualmente. Los depósitos del sector público (principal fuente de fondeo) crecieron el 104.6% respecto del año anterior, no obstante, parte de este incremento debe considerarse extraordinario, pues se debe a la colocación de un bono por parte de la provincia, cuyos recursos aumentaron la liquidez del banco y serán utilizados a lo largo del ejercicio. El nivel de capitalización del banco medido como patrimonio/activos aún es inferior al promedio del sistema (BPN:9.2%/sistema:10.7%). Sin embargo, cabe señalar que la entidad capitaliza sus utilidades desde el año 2005 y no estima distribuciones en el corto plazo; y el menor riesgo asumido en su composición de activos en comparación a otras entidades del sistema. BPN comenzó sus actividades en 1960 y en el año 2000 se transformó en sociedad anónima. Posee 25 sucursales y actualmente se focaliza en la atención a individuos, fundamentalmente en préstamos personales con descuento de haberes, donde mantiene una participación del 40% en la Provincia. Actúa como agente financiero del Estado Provincial y muestra un alto grado de fidelización. Contactos: Analista Principal Darío Logiodice Associate Director +54 11 52358100 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM Capital Federal – Argentina Analista Secundario María Fernanda Lopez Director +54 11 52358100 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 –laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com) y [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Los criterios 'Global Financial Institutions Rating Criteria (16 Aug. 2010)' y 'Short-Term Ratings Criteria for Corporate Finance (2 Nov.2010)' están disponibles en [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) o en [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com).